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AIVO – ARVO MEETING  -  6 Julio 2011

XXIX CONGRESO PANAMERICANO DE OFTALMOLOGIA (Precongreso)

8.30 ACREDITACION

9.00 APERTURA

        Joanne G. Angle (ARVO Executive Director) 

        Juan E. Gallo (AIVO – ARVO Meeting Chairman)

9.15 MODULO I: CORNEA.

      - Coordinadores: Federico Luengo Gimeno y Julio Urretz Zavalia.

¿PUEDEN ALDH3A1 Y ASCORBATO PROTEGER A LA CORNEA DE LOS EFECTOS NOCIVOS DE  RADIACIÓN ULTRAVIOLETA B? Fornies M, Cafaro TA, Suarez MF, Crim N, Monti R, Urrets-Zavalía JA y Serra HM. Departamento de Oftalmología, Clínica Universitaria Reina Fabiola, Universidad Católica de Córdoba, Departamento de Bioquímica Clínica, CIBICI, Facultad de Ciencias Químicas, Universidad Nacional de Córdoba, Córdoba, Argentina

DIAGNOSTICO DEL QUERATOCONO SUBCLÍNICO A TRAVES DE LA CARACTERIZACION MULTIPARAMETRICA DE LA BIOMECÁNICA CORNEAL. Galletti J, Delrivo M, Fuentes Bonthoux F, Pförtner T. División Oftalmología, Hospital de Clínicas “José de San Martín”, Universidad de Buenos Aires, Laboratorio ECOS (Estudios Clínicos Oculares), Buenos Aires

EFECTOS DEL TAPONAMIENTO AEREO EN EL DSAEK. SEGUIMIENTO INTRAOPERATORIO. Luengo Gimeno F, Mehta JS, and Tan DT. Singapore Eye Research Institute and Singapore National Eye Center, Singapore.

ESTUDIO COMPARATIVO DE CARACTERÍSTICAS ESTRUCTURALES Y FUNCIONALES DE CORNEA Y PELÍCULA LAGRIMAL ENTRE OVEJAS QUE HABITAN EN AREAS CON ALTA INCIDENCIA DE QUERATOPATIA CLIMATICA Y EN UNA REGION SIN QUERATOPATIA CLIMÁTICA. Monti R, Suarez MF, Crim N, Cafaro TA, Fornies M, Urrets-Zavalía JA y Serra HM.  Departamento de Oftalmología, Clínica Universitaria Reina Fabiola, Universidad Católica de Córdoba, Argentina. Departamento de Bioquímica Clínica, CIBICI, Facultad de Ciencias Químicas, Universidad Nacional de Córdoba, Córdoba, Argentina

TRATAMIENTO DEL QUERATOCONO CON TÉCNICA COMBINADA DE ANILLOS INTRAESTROMALES, CROSSLINKING Y LASER SUPERFICIAL: EXPERIENCIA DE TRES AÑOS. Garrido O;  Bittelman R; Venegas R. Facultad de Ciencias Biomédicas, Universidad Central de Chile, Santiago, Chile.

ONDA LENTA DE CALCIO DURANTE LA CICATRIZACIÓN DE HERIDAS EN ENDOTELIO DE CÓRNEA EN CULTIVO. Justet C, Hernández JA, Chifflet S. Facultad de Ciencias, Universidad de la Republica, Montevideo, Uruguay.

10.00 hs CONFERENCIA
“TERAPIA CELULAR EN PACIENTES. EXPERIENCIA  EN ARGENTINA”. 

           Marisa Baron. Presidenta Comité de Ética en Investigación del INCUCAI.            

           Laura Correa. Directora, Dept. Bioingeniería de Tejidos, Laboratorios Craveri.

       - Coordinadores: Nora Rotstein y Pablo Franco

10.45 a 11.00 hs  BREAK

11.00 hs MODULO II: RETINA

       - Coordinadores: Marcelo Zas y Angela Suburo

CONTAMINACION BACTERIANA DE LAS AGUJAS LUEGO DE SU UTILIZACION EN INYECCIONES INTRAVITREAS DE BEVACIZUMAB. Ginés Benítez JC, Ayala Haedo PB, Cibils Farrés PR, Miño de Kaspar H, Esteche A, Laspina F, Fariña González N, Samudio Acevedo M, Duerksen Braun R. Fundación Visión, Asunción, Paraguay.

EL SISTEMA ALFA-2 MACROGLOBULINA / LRP1 REGULA LA ACTIVIDAD DE MT1-MMP EN CELULAS GLIALES DE MULLER. Barcelona PF, Jaldín Fincati JR, Chiabrando GA, Sánchez MC. CIBICI (CONICET)-Dpto de Bioquímica Clínica. Facultad de Ciencias Químicas. Universidad Nacional de Córdoba. Argentina.

Metilación de los genes de Endotelinas en la retina murina
Bachor TP, Fabeiro MA, Torbidoni V, Cubilla MA, Suburo AM. Facultad de Ciencias Biomédicas, Universidad Austral, Pilar, Argentina. 

QUINASAS ACTIVADAS POR ESTRÉS EN LA RETINA EXPUESTA A LA LUZ. Bermúdez V, Torbidoni V, Bachor T, Cubilla MA, Suburo AM.

Facultad de Ciencias Biomédicas, Universidad Austral, Pilar, Argentina.

LA CERAMIDA-1-FOSFATO ESTIMULA POR VIAS DIFERENTES LA SUPERVIVENCIA Y DIFERENCIACION DE LOS FOTORRECEPTORES. Agnolazza DL, Miranda GE, Abrahan CE, Politi LE y Rotstein NP. Universidad Nacional del Sur (UNS)-CONICET. Bahía Blanca, Argentina.

UNA LESION GLOBAL DE LA RETINA DE PEZ CEBRA INDUCE LA EXPRESION DE LOS ARNm DE SEÑALES PURINERGICAS QUE CONTROLAN LA PROLIFERACION CELULAR IN VIVO. Battista AG1, Bruque CD1, Faillace MP. Departamento de Fisiología, Facultad de Medicina, UBA

IQUIFIB-CONICET, Buenos Aires, Argentina

Mifepristona induce daño de los fotorreceptores que es PREVENIBLE por Progesterona. Cubilla MA, Bachor TP, Suburo AM. Facultad de Ciencias Biomédicas, Universidad Austral, Pilar, Argentina. 

AXONOPATIA DISTAL DE LA VIA VISUAL EN UN MODELO DE DIABETES EXPERIMENTAL. Fernandez  DC, Dorfman D, Rosenstein RE. Laboratorio de Neuroquímica Retiniana y Oftalmología Experimental, Dpto. de Bioquímica Humana, Facultad de Medicina, UBA, CEFyBO-CONICET.
EL FACTOR DE CRECIMIENTO INSULINICO TIPO 1 (IGF-1) PROMUEVE A TRAVES DE SU RECEPTOR (IGF-1R) MIGRACION DE CELULAS GLIALES DE MULLER. Lorenc VE, Ortiz SG, Sánchez MC. CIBICI (CONICET)-Dpto de Bioquímica Clínica. Facultad de Cs Químicas. Univ Nacional Córdoba. Argentina. 
LA MELATONINA ACTIVA MECANISMOS DE SEÑALIZACION INTRACELULARES EN LOS FOTORRECEPTORES IN VITRO COMO PROTECCION FRENTE AL DAÑO OXIDATIVO. Monaco S, German OL, Rosenstein RE, Rotstein NP, Politi LE. Inst. Invest. Bqcas., B. Blanca, Bs. As.
Lab. Neuroqca. Retiniana y Oftalmología Experimental, Depto. Bioqca. Humana, Fac. Medicina, UBA, CONICET, Bs. As.
EXPRESION DE NESTINA Y 5-LIPOOXIGENASA EN LA RETINA DE DOS MODELOS DE RATAS DIABETICAS TIPO 2. Mancini JE; Croxatto JO y Gallo JE. Nanomedicine & Vision Group, Facultad de Ciencias Biomédicas, Universidad Austral, Pilar, Argentina; Oftalmo Patología, Fundación Oftalmológica Argentina "Jorge Malbran", Buenos Aires, Argentina.

SEPARACION DIFERENCIAL DE CELULAS HORIZONTALES DE LA RETINA DE POLLO A TRAVES DE GRADIENTE DE ALBUMINA DE SUERO BOVINO (BSA). Morera Luis P.,  Díaz Nicolás M.,  Contin María A., Guido Mario E. CIQUIBIC-Departamento de Química Biológica, Facultad de Ciencias Químicas, Universidad Nacional de Córdoba-CONICET, Argentina.

MECANISMO DE MUERTE DE CELULAS FOTORRECEPTORAS POR EXPOSICION A LA LUZ DE BAJA INTENSIDAD. Arietti, MM; Bussi, C; Guido, ME y Contín, MA. CIQUIBIC (CONICET) – Dpto Qca Biol, Fac Cs Químicas, Univ. Nacional de Córdoba, Argentina.

CAMBIOS RETINIANOS TEMPRANOS EN UN MODELO EXPERIMENTAL DE DIABETES TIPO 2 CARACTERIZADO POR HIPERGLUCEMIA POSTPRANDIAL. Salido EM, Arias P, de Zabalia N,  Silberman DM, Rosenstein R.  Laboratorio de Neuroquímica Retiniana y Oftalmología Experimental, Dpto. de Bioquímica Humana, Facultad de Medicina, UBA, Argentina.
12.45 CONFERENCIA ARVO: 

“EDUCATION OF CLINICAL AND BASIC RESEARCHERS IN VISUAL SCIENCES. A CHALLENGING TASK FOR LATINOAMERICA”. 

    Dr. Rubens Belfort, Vision Institute, Federal University of Sao Paulo, Brazil. 
       - Coordinadores: Ruth Rosenstein y José D. Luna Pinto

13.30 a 14.30 hs  LUNCH

                            ASAMBLEA ANUAL AIVO

14.30 hs   CONFERENCIA 
“EL USO DE NANOPARTICULAS EN EL DIAGNOSTICO TRATAMIENTO MEDICO. NUEVAS TENDENCIAS” 
Dra. Lucía Policastro, TANDAR CNEA –  CONICET, Buenos Aires, Argentina

       - Coordinadores: Ariel Guarnieri y Emiliano S. López

15.15 hs  MODULO III: Glaucoma y otros

       - Coordinadores: Patricio Schlottman y Florencia Lanzani

NEUROPROTECCION DEL DAÑO GLAUCOMATOSO EN RATAS POR LA INDUCCION DE TOLERANCIA ISQUEMICA. Belforte N, Sande P, Fernandez D, Silberman DM, Chianelli M, Rosenstein R. Laboratorio de Neuroquímica Retiniana y Oftalmología Experimental, Departamento de Bioquímica Humana, Facultad de Medicina, Universidad de Buenos Aires, CEFyBO, CONICET, Buenos Aires, Argentina 
IMPLEMENTACION DE CULTIVOS PRIMARIOS DE CELULAS OCULARES EN PACIENTES CHILENOS. TRES AÑOS DE EXPERIENCIA. Vasquez D, Urzua C, Saldias N, Kohn J, Rao X, Caviedes R, Caviedes P. Servicio Oftalmología, HCUCH. Centro de Investigaciones Oftalmológicas (CIO). Laboratorio de Cultivo de Tejidos, Facultad de Medicina, Universidad de Chile.
EFECTO DE LAS CENIZAS VOLCANICAS DEL VOLCAN PUYEHUE SOBRE LA SUPERFICIE OCULAR DE HABITANTES Y PACIENTES CON OJO SECO DE LA CIUDAD DE BUENOS AIRES. Aguilar A; Márquez I; Berra, A. Departamento de Superficie Ocular, Grupo Médico Las Lomas; BioFundus; Laboratorio de Investigaciones Oculares, Departamento de Patologia, Facultad de Medicina, Universidad de Buenos Aires, Argentina.
COMO APLICAR “CONCEPTOS DE INVESTIGACION” EN LA CLINICA DIARIA: EJEMPLO, RELACION ENTRE QUERATOCONJUNTIVITIS LIMBICA SUPERIOR & ENFERMEDADES SISTEMICAS. Torres RM. Superficie Ocular & Uveitis, Centro de Ojos “Dr. Lódolo”, Paraná, Entre Ríos; Comisión Científica de la Asociación Entrerriana de Oftalmología, Argentina.
15.45 a 16.00 hs BREAK

16.00 a 16.45 hs MODULO IV: SUPERFICIE OCULAR.

       - Coordinadores: Alejandro Berra y Rodrigo Torres

RUPTURA DE LA TOLERANCIA CONJUNTIVAL POR CONSERVANTES DE COLIRIOS EN UN MODELO MURINO. Galletti J, Morande P, Giordano M. Laboratorio de Inmunooncología, IIHEMA, Academia Nacional de Medicina. División Oftalmología, Hospital de Clínicas “José de San Martín”, Universidad de Buenos Aires
INMUNO DETECCION DE VINCULINA ASOCIADA A ADHESIONES FOCALES Y GLICOPROTEINA Thy-1 (CD90) EN FIBROBLASTOS ORBITARIOS DE PACIENTES CON ORBITOPATIA DE GRAVES SEVERA.

Vasquez D, Urzua C, Saldias N, Kohn J, Rao X. Servicio Oftalmología, HCUCH. Centro de Investigaciones Oftalmológicas (CIO). Laboratorio de Cultivo de Tejidos, Facultad de Medicina, Universidad de Chile.
MEMBRANA AMNIOTICA PARA RECONSTRUCCION DE LA SUPERFICIE OCULAR: PROCESAMIENTO, PRESERVACION E INJERTO SIN LA NECESIDAD DE LIOFILIZACION. Vásquez D, Urzua C, Saldias N, Alfaro J, Rabanales R, Pérez C, Castro D. Servicio Oftalmología, HCUCH. Centro de Investigaciones Oftalmológicas (CIO). Laboratorio de Terapia Celular, HCUCH. Servicio Ginecología, HCUCH.
LA LISOZIMA LAGRIMAL ES UN MARCADOR SIMPLE, INCRUENTO Y EFECTIVO EN EL DIAGNOSTICO DE SINDROME DE SJOGREN. Castañon S, Aguilar A, Márquez MI, Berra A. Laboratorio de Investigaciones Oculares, Depto Patología, Fac. Medicina, UBA.Departamento de Superficie Ocular, Grupo Médico Las Lomas, BioFundus, Buenos Aires, Argentina.

EL MATERIAL PARTICULADO DE MOTORES DIESEL (DEP) INCREMENTA LA PRODUCCION DE CITOQUINAS PRO-INFLAMATORIAS EN CELULAS DE UNA LINEA CELULAR HUMANA DE CONJUNTIVA. 

Tau J, Orona NS, Saldiva PHN, Tasat D, Berra A. Laboratorio de Investigaciones Oculares, Depto Patología, Facultad de Medicina, UBA; Centro de Salud y Medio Ambiente, Escuela de Ciencia y  Tecnología, Universidad de San Martín, Argentina; Laboratorio de Contaminación Atmosférica, Dep. Patología, Fac Medicina, Universidad de Sao Paulo, Brazil.
ESTUDIO A CORTO PLAZO DE LA RESPUESTA ANTI-ALERGICA DEL COMPUESTO VIREST CUANDO SE ADMINISTRA EN FORMA TOPICA EN LA SUPERFICIE OCULAR DE RATONES CON ALERGIA OCULAR. Tau J, Gutierrez-Falla F, Ferrari I, Zárate J, Berra A. Laboratorio de Investigaciones Oculares, Depto Patología, Fac. Medicina. Hospital Pedro Lagleyze. Departamento de Patología, Facultad de Medicina, UBA, Argentina.
17.00 hs  PANEL AIVO: 

“INVESTIGACION EN VISION EN LA REGION PANAMERICANA: NETWORKING, FUNDING, PATENTS” 
          - Coordinadores: Juan E. Gallo y Cecilia Sánchez (Argentina)

Solange Salomao (Brazil), Jorge E. Valdez (México), Pablo Cibils  (Paraguay), Cristina Arruti (Uruguay), Fernando Barria y Marlene Vogel (Chile), Van Lansingh (Vision 2020), Horacio Serra (CONICET), Rodolfo Perez (Perú), Joanne Angle (ARVO). 

18.00 hs  XXIX CONGRESO PANAMERICANO DE OFTALMOLOGIA

APERTURA  y  RECEPCION

Subsidios y Auspicios

Agradecemos el apoyo económico de:

 - Agencia Nacional de Promoción Científica y Técnica de Argentina
- Alcon Foundation

- ARVO
-  ARVO Foundation for Eye Research (AFER)
- Universidad Nacional de Buenos Aires

- Universidad Nacional de Córdoba

- Universidad Nacional del Sur

- Universidad Austral

- Laboratorios Alcon

- Laboratorios Allergan

- Pfortner

